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Erfolgreiches Open House bei New Century Union Printing in Nanjing (China)
Anlässlich eines Open Houses im chinesischen Nanjing präsentierte der langjährige Müller Martini-Kunde New Century Union Printing seinen Kunden zum einen das neue Werk mit seinen modernen Produktionsanlagen. Zum andern nutzte Müller Martini die Gelegenheit, den zahlreichen Besuchern eine vielfältige Palette an Weiterverarbeitungs-Lösungen live zu demonstrieren.
Der auf grosses Echo gestossene Event lockte über 300 Besucher aus ganz China in die ehemalige Hauptstadt zu New Century Union Printing. Sie sahen erst eine Ausstellung von Digitaldruckmaschinen und konnten danach das neue Werk besichtigen. Dort hatte Müller Martini mit zwei Klebebindern Pantera und Alegro, einer Hardcover-Buchlinie BF 513, einer Fadenheftmaschine Ventura MC 200 und einem Sammelhefter Primera MC Systeme aus allen Segmenten der Weiterverarbeitung live in Betrieb. Mehrere Müller Martini-Mitarbeiter aus Beijing, Shanghai und Shenzhen erläuterten den Open-House-Besuchern die Vorzüge der fünf für ihr schnelles Make-Ready und ihre hohe Bedienerfreundlichkeit bekannten Maschinen.


Neben vier weiteren Systemen präsentierte Müller Martini beim Open House in Nanjing auch den Klebebinder Alegro. Von links: Fan Xiao Ping (Ingenieur Müller Martini China), Miao Houwei (General Manager Fujian Xinhua), Ceng Xiufeng (Vice Manager Fujian Xinhua), Stephen Liu (General Manager Müller Martini China-Shanghai).
Die Veranstaltung endete mit einer Konferenz im «Fairmont Nanjing Hotel». Nach der Begrüssungsrede von Tong Jun Mao, Vorsitzender von New Century Union Printing, richteten sich auch Vertreter der Jiangsu Province Printing Association sowie von Fuji Xerox und Müller Martini an die Gäste. 

Für Müller Martini war der Event nicht nur wegen der vielen Besucher ein grosser Erfolg, sondern auch dank zweier Verkaufsabschlüsse. Denn im Anschluss an die Veranstaltung entschied sich die in Hefei City ansässige Hua Yun Printing, in einen Klebebinder Alegro und in einen Sammelhefter Primera MC zu investieren. «Es war dies für uns», so Sven Olsen, Managing Director von Müller Martini China, «ein gelungener Schlusspunkt eines erfolgreichen Tages.»
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