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Müller Martini und Kolbus stellen die Weichen für die Zukunft 

Müller Martini übernimmt von Kolbus das Klebebinder- und Buchlinien-Geschäft. Dazu gehören auch Service und Ersatzteile für alle weltweit installierten Kolbus-Buchbindesysteme. Kolbus fokussiert sich auf das Geschäft mit Verpackungs- und Buchdeckenautomaten, die Teilefertigung und das Giessereigeschäft.

«Der Strukturwandel hat die grafische Branche in den vergangenen Jahren stark verändert, und unser Markt ist deutlich kleiner und gleichzeitig vielfältiger geworden», sagt Bruno Müller, CEO von Müller Martini. «Kunden verlangen regelmässige Innovationen, die mit tieferen Verkaufsstückzahlen finanziert werden müssen. Von den Effizienzgewinnen aus der Zusammenführung der Buchbindeaktivitäten profitieren vor allem auch unsere Kunden.»

[bookmark: _Hlk503848246]Die Marktveränderungen haben direkte Auswirkungen auf die Kunden, die sich mit neuen Geschäftsmodellen wie etwa der Digitalisierung konfrontiert sehen. Indem die Erfolgspotenziale der beiden Firmen wie Personal, Know-how, Technologie und Infrastruktur zusammengeführt werden, kann Müller Martini den Markt langfristig noch besser mit innovativen Lösungen bedienen. «Das sichert die Zukunft des Softcover- und Hardcover-Geschäfts unserer Kunden – und damit Arbeitsplätze in der grafischen Industrie», unterstreicht Bruno Müller.

Weiterhin Produktion in Rahden
Das Buchbinde-Geschäft von Kolbus geht an die neue Gesellschaft Müller Martini Buchbinde-Systeme GmbH über, die als eigenständiges Werk mit Sitz in Rahden mitsamt allen zugeordneten Mitarbeitern in die Müller Martini-Gruppe integriert wird. Kolbus bleibt unter der Führung von CEO Kai Büntemeyer bestehen und konzentriert sich mit 900 Mitarbeitern weltweit auf die Produktion von Verpackungs- und Buchdeckenautomaten, die Teilfertigung und das Giessereigeschäft. Kai Büntemeyer ist überzeugt, dass sich Kolbus mit diesem Schritt gute Chancen für eine erfolgreiche Zukunft schafft: «Der Verpackungsmarkt ist in den vergangenen Jahren stetig gewachsen. Wir sehen gutes Potenzial und werden unsere aktuellen Leistungen in diesem Geschäft energisch ausbauen. Auch im Segment der Komponentenfertigung für anspruchsvolle Maschinenbauunternehmen, darunter Müller Martini Buchbinde-Systeme und Kolbus Feinkartonagen-Technik, gibt es sehr gute Perspektiven.»

Maschinenportfolio und Know-how bleiben gesichert
Das Know-how für das Maschinensortiment von Kolbus wird von Müller Martini übernommen, gesichert und weiter entwickelt. Die rund 250 Kolbus-Mitarbeitenden aus dem Buchbinde-Bereich werden in Rahden von Müller Martini zu unveränderten Anstellungsbedingungen übernommen. Die Mitarbeitenden in den Sparten Verpackungs- und Buchdeckenautomaten arbeiten weiter bei Kolbus. 
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About Müller Martini 
Das 1946 gegründete Familienunternehmen Müller Martini hat seinen Sitz in Zofingen im Schweizer Kanton Aargau und ist mit 1800 Mitarbeitenden in der Entwicklung und Produktion von industriellen Systemlösungen für die Druckweiterverarbeitung tätig. Die gesamte Produktpalette der grafischen Publikationen wie Softcover- und Hardcover-Bücher, Zeitschriften, Kataloge, Mailings und Zeitungen wird weltweit auf Anlagen von Müller Martini produziert.
www.mullermartini.com 


About Kolbus 
Die Kolbus GmbH & Co. KG, deren Gründung auf das Jahr 1775 zurückgeht, hat ihren Stammsitz in der ostwestfälischen Stadt Rahden und verfügt über drei weitere Standorte in Gerabronn (Baden-Württemberg), Krostitz (Sachsen) sowie Kalamazoo (Michigan). Kolbus produziert zukünftig ein breites Spektrum an Buchdeckenautomaten und Maschinenmodulen für feste Verpackungen aus Pappe und Papier – insbesondere für den Luxusgütermarkt. Kolbus verfügt ausserdem über eine hochmoderne Fertigung mit Giesserei und Metallbearbeitung und ist seit Jahren als Zulieferer des Hochtechnologie-Maschinenbaus in Deutschland und darüber hinaus tätig.
www.kolbus.de
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