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China Print 2021: der Müller Martini-Stand im Zeichen von Smart Factory 
Auf der vom 23. bis 27. Juni in Beijing stattfindenden China Print 2021, der ersten grossen Messe der grafischen Branche mit Besuchern seit Ausbruch der Corona-Pandemie, ist auch Müller Martini mit einem interessanten Stand vertreten. Live präsentiert werden ein Sammelhefter Prinova, ein Dreischneider InfiniTrim, eine Bucheinhängemaschine EMP 513 und ein Palettierer Pluton von Solema sowie das Workflow-System Connex und die MMServices-Palette.

Für Sven Olsen, Managing Director Asia/Pacific bei Müller Martini, kommt die China Print zu einem idealen Zeitpunkt. «Denn die chinesische Druckindustrie ist aktuell geprägt von einer positiven Dynamik mit vielen Diskussionen rund um das Schlagwort Smart Factory mit den Themen Automatisierung, Effizienzsteigerung und Digitalisierung. Den Messebesuchern bietet sich damit eine optimale Gelegenheit, sich darüber auf den neusten Stand zu bringen und in Beijing live zu sehen, was die verschiedenen Maschinenhersteller in diesem Segment anbieten. Das gilt natürlich insbesondere für Müller Martini, weil wir mit unseren Finishing 4.0-Lösungen voll im Smart-Factory-Trend liegen.»
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Das Workflow-System Connex ist das Rückgrat von Smart Factory-Lösungen und deshalb ein zentrales Thema auf dem Müller Martini-Stand an der China Print 2021.
Weil Connex das Rückgrat von Smart Factory-Lösungen ist, wird es laut Sven Olsen ein zentrales Thema auf dem Müller Martini-Stand sein. Gespannt ist er auch darauf, wie die Standbesucher auf die EMP 513 reagieren. «Denn die Produktion von sehr kleinen, digital gedruckten Auflagen von Hardcover-Büchern wird auch in China zunehmend populärer. Unsere Bucheinhängemaschine zielt genau auf diesen sehr spezifischen Bedarf im Markt, für den es derzeit nicht viele Lösungen gibt, ab.»
Hier finden Sie am 20. Juni einen Blog von Sven Olsen, Managing Director Asia/Pacific bei Müller Martini, zur China Print 2021!
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