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D.O.G. GmbH an der drupa 2024

Langjährige Partnerschaft – zum Prinova gab es diesmal einen goldenen Kugelschreiber
 
Als Johann Gass am drupa-Stand von Müller Martini den Vertrag für einen neuen Sammelhefter Prinova unterzeichnete, zückte er seinen silbernen Kugelschreiber. Diesen hatte er vor 17 Jahren von Frank Skorna, Sales Manager bei Müller Martini Deutschland, beim Kauf eines Sammelhefters Bravo Plus geschenkt bekommen.

Die langjährige Partnerschaft des Geschäftsführers der D.O.G. GmbH aus dem deutschen Darmstadt mit Müller Martini mündet nun in den Abschluss für einen neuen Sammelhefter. Er soll das in den letzten Jahren gestiegene Auftragsvolumen im Bereich des anspruchsvollen Packmittel-Bedarfs der Pharma- und Kosmetikindustrie, auf den das Unternehmen spezialisiert ist, auffangen. 

«Wir kennen die Zuverlässigkeit der Marke Müller Martini und setzen weiterhin darauf», kommentiert Johann Gass den Abschluss. Dass er und seinen Sohn André Gass von Frank Skorna dieses Mal einen goldenen Kugelschreiber erhielten, freute beide besonders.
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Vertragsabschluss für einen Sammelhefter Prinova am drupa-Stand von Müller Martini: Johann Gass (Zweiter von links) und André Gass (Zweiter von rechts), beide Geschäftsführer der D.O.G. GmbH gemeinsam mit Frank Skorna, Sales Manager Müller Martini (links), und Bernd Gosewehr, Geschäftsführer Müller Martini Rahden.
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